

卖给你的车我偷了,这不是玩笑

一男子在菏泽反复玩卖车、偷车游戏被抓

本报记者 邢孟

以卖二手车为名,趁买主不注意,将卖掉的车偷回来再转手卖给别人,一河南籍男子白某用这种手段多次骗取受害人钱财后潜逃外省。近日,菏泽市公安局牡丹分局双河派出所、市刑警队民警远赴安徽,在阜阳警方配合下,经过5天蹲守,终于将犯罪嫌疑人白某抓获。

买二手车 车竟被卖家偷走

家住牡丹区的王先生一直想买辆二手车,今年4月份,在黄河路一家二手车交易市场上,一辆白色雪佛兰牌科鲁兹轿车引起他的兴趣。王先生发现,这几个星期,每次到二手车交易市场,这辆车都在这等待买主。通过观察和了解,王先生认为这辆车车况良好,各项手续都很齐全,便和车主讨价,并相互留下联系方式。

这辆车车主是白某,但他用的并不是真实姓名,而是用捡的一张身份证张福某的名字办理的。白某出价9万元,王先生想以8万元买下,但白某不同意,于是不欢而散。

没想到,几天后,白某给王先生打来电话询问是否还想买这辆车,并表示他最近急需用钱,愿意以8万元价格卖给王先生,但必须现金交易。由于对这辆车很满意,王先生便同意交易。

4月18日,白某和王先生约定在一家银行门口交易,双方签订一份协议:先将车、钱交易后,



过户手续过几天再办理。王先生在银行取出8万元交给白某,因为王先生是驾车来的,他打算开车将朋友接来,帮忙把车开走。没想到,当王先生十分钟之后赶到银行门口,8万元买的车却不翼而飞,王先生急忙报警。

频发短信 让失主拿钱赎车

令王先生更为气愤的是,几天之后,车主竟然名目张胆地给自己发短信,说车子被他偷回去,只要王先生再出3万元,就将车还给王先生。

在短信中,还和王先生讨

价还价,并频频做出承诺,只要王先生将钱给他,他一定会将车返还。其实此时他已经将车低价卖给别人,幸亏王先生有了警觉,才没有再次上当受骗。

一车多卖 赚钱不舍车

无独有偶,王先生遇到的这种情况,同一天在市区某咖啡店门口同样上演。

其实,白某为骗取钱财,假装以出售二手车为名,骗取买车人钱财,之后再配好的车钥匙将车偷走。原来,白某为河南省南阳市人,2011年因用同

样手段盗窃一辆黑色奔腾轿车在逃,成为网上逃犯。白某逃到菏泽后,因怕自己身份暴露一直没有工作。

期间,他在上网时捡到两张身份证,随后白某又想用“老手段”再次弄些钱花。于是今年2月份,他借了11万元高利贷,用其中一张身份证的名义买了一辆二手科鲁兹,之后便将车放到二手车交易市场,伺机寻找作案目标。

据白某交代,他骗的16万元一部分还了高利贷,另一部分被自己挥霍掉,而那辆白色科鲁兹也因手续不全被低价卖给一位新疆人。

破“阴气”防血灾 一农民被骗千余元

本报巨野5月23日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 一男子以收古币、看阴阳宅为由,在巨野县农村实施诈骗。目前,违法嫌疑人田某已被警方抓获。

20日,巨野县公安局万丰派出所接到群众毕某举报,称被骗1250元。接到报警后,民警迅速赶到受害人家里了解情况。

据了解,违法嫌疑人田某约50岁,驾驶一辆轻骑铃木牌摩托车,在万丰镇毕楼村转悠,在街上看到毕某便以收取国库券、古币为由与其套近乎,得知毕某独住,便跟随毕某来到家中进行攀谈。在获取毕某初步信任后,又以会看阴阳宅为由,说毕某住的是阴宅,需要及时破除“阴气”以防止血灾之灾。半信半疑的毕某就将家中的1250元交给田某。随后,田某便借机逃走,当毕某发现上当,违法嫌疑人田某已经逃之夭夭,遂向警方报警。

警方根据受害人的描述,判定违法嫌疑人田某不会走太远,便与毕楼村村民在该村寻找,终于在村头将违法嫌疑人田某抓获。经审讯,田某对骗取他人钱财实施诈骗的行为供认不讳。目前,违法嫌疑人田某已被依法处以行政拘留15日并处罚款1000元的处罚。

杂耍艺人街头卖“药酒” “三无”产品竟称治百病

本报东明5月23日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 打着玩杂技献艺的幌子,实际向群众兜售“三无”药酒。售完药酒后,该杂技团迅速“谢幕”收摊,原来“神药”只是假药,订购电话也是假的。

5月20日20时许,在东明县三八路与黄河路交会处东北角的一处空地上,声称来自河南某杂技艺术学校的4名艺人,借用“断臂”表演吸引眼球、销售跌打、扭伤药品。

只见他们从白色塑料桶里,陆续往外拿出各种药材,有蟒蛇、鹿角、灵芝、灵芝根、川乌、贝乌、眼镜蛇、马钱子等,赫然还有一条鳄鱼。他们宣称,这种药酒采用6种剧毒蛇,40多种名贵

中草药,经过60度的高度烈酒泡制而成,具有舒筋活血,消炎镇痛,祛风除湿,杀菌止痒的“神奇”功效。

与此同时,他们其中两人端着一个装着药酒的盘子绕场一周,让围观群众当场擦拭,并向围观群众散发宣传资料,许多群众争着试用,部分擦拭的群众称使用后火辣辣的感觉,疼痛处也舒服一些。

在一番“神乎其神”的宣传后,有群众开始询问价格。这时,他们却表示药酒不卖,为宣传药酒神效,今天将免费送给现场观众20瓶。如果想买可以按照宣传资料上联系方式联系杂技学校,包邮价格为一瓶48元。听到有如此“神效”的药酒只送20瓶,部分群众纷纷

围上。此时,他们适时改口称,鉴于群众如此热情,每瓶只收10元宣传费,如果试用没有效果可以直接拨打宣传资料上电话,并可获得全额退款。不少群众纷纷掏钱购买,不到二十分钟就卖出五六十瓶。

售完药酒后,该杂技团迅速“谢幕”收摊。部分群众将这种无名称、无地址、无成分含量的裸装“神药”拿回家后,怀疑上当受骗,按照材料上所留的电话打过去,发现是假号码。

根据国家有关规定,凡是药品必须经过国家药品监管部门批准才能生产,否则按假药查处。药品外包装上必须印有生产批准文号、生产批号、有效期、生产日期等。

章缝镇向计生科学管理高地迈进

本报巨野讯(通讯员 毕研良) 章缝镇党委政府紧扣“创优”目标,巩固基础,主攻重点,细化责任,规范平台,创新措施,确保全镇计生工作向科学管理高地迈进。

思想上创先,使服务有新风。多次组织镇计生人员将优质服务送到家,

生殖健康免费检查随访到人;服务上创新,使工作有新招。符合政策生育率、手术落实率和社会抚养费征收到位率要大大提高,出生婴儿性别比和人口自然增长率要明显下降,两女户结扎要有新的突破;工作上创优,使实践有新路。为逐步实现流

动人口计生管理服务制度化、规范化、程序化,该镇制定一系列措施,不断提升流动人口计生管理和服务水平;实绩上创优,使措施有新意。在现有制度的基础上,新制定考勤制度、财务制度、工作人员职责制度,并实行制度上墙,接受群众监督。

遗失声明

★李娜报到证(号:(2011鲁人)毕字第201125185711343号,山东青年政治学院,金融保险专业,专科毕业生)丢失,特此声明。

山东济南应用技术学校 幼儿教育专业定向招生

12-22周岁应往届初中毕业生、技校生均可报名,大专学历,省城推荐安置就业。初中毕业生可直读大专。招生咨询电话: 0531-81167777 15098868512